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Poznámky k účtovnej závierke

zostavenej k 31. decembru 2013
A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

Obchodné meno a sídlo

Názov spoločnosti:  Development Team s. r. o.
Adresa spoločnosti: Velehradská 33, 82108 Bratislava
Spoločnosť Development Team s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 23.3.2009 a do Obchodného registra bola zapísaná 11.7.2009 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka č. 59398/B).
Spoločnosť je štvrťročným platcom DPH.
Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra

- činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov
- reklamné a marketingové služby
- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu
Neobmedzené ručenie
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.
Priemerný počet zamestnancov
  1.  Informácie k časti A. písm. c) prílohy č. 3 o počte zamestnancov

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	1
	1

	Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:
	1
	1

	počet vedúcich zamestnancov
	1
	1


Spoločnosť zamestnáva jediného zamestnanca, ktorý pracuje na trvalý pracovný pomer a zároveň vykonáva funkciu konateľa spoločnosti. Zamestnanec má pružnú pracovnú dobu.
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013. Účtovná jednotka si zvolila za účtovný rok bežný kalendárny rok.
Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Valné zhromaždenie schválilo dňa 3.6.2013 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie .
Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2012 bola 27.6.2013 uložená do zbierky listín obchodného registra.
B. KONSOLIDOVANÝ CELOK

Spoločnosť poskytuje účtovnú závierku svojmu spoločníkovi OZ Tvoj čas, ktorý ju zohľadňuje vo svojom hospodárskom výsledku. Spoločnosť nevytvára so svojou materskou spoločnosťou konsolidovanú účtovnú závierku.
C. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím. 

Zmeny metódy, dôvod zmeny a ich vplyv na vlastné imanie, hospodársky výsledok, celkovú výšku majetku a záväzkov sú podrobne popísané nižšie (v relevantných častiach).
b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný resp. inak obstarávaný sa má oceňovať obvykle obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod), prípadne reprodukčnou OC alebo vlastnými nákladmi. Takto nakupovaný a nadobudnutý majetok sa zaradí do príslušnej odpisovej skupiny, z ktorej vyplýva následne odpisovanie opotrebenia majetku z daňového hľadiska. Pre účtovné odpisy sa vytvorí odpisový plán na základe predpokladu skutočného opotrebenia. Do majetku sa zahŕňa hmotný majetok, ktorého cena presiahne 1700 € a nehmotný majetok, ktorého cena presiahne 2400 €, ak účtovná jednotka nerozhodne inak.
Vzhľadom na to, že spoločnosť v minulosti ani v roku 2013 neobstarala žiadny dlhodobý majetok, či už hmotný alebo nehmotný, nevenuje sa v poznámkach ďalej tejto problematike.

c) Dlhodobý finančný majetok 

Spoločnosť evidovala na účtoch dlhodobého finančného majetku pôžičky poskytnuté na dobu viac ako 365 dní. Išlo o pôžičky poskytnuté obchodným partnerom, ktoré boli v roku 2013 splatené v planej výške vrátane úrokov. V roku 2013 nebol obstaraný iný finančný dlhodobý majetok a preto na účtoch dlhodobého finančného majetku neeviduje zostatky.
d) Cenné papiere a podiely
Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 
Spoločnosť nenakupovala majetkové ani dlhové cenné papiere a o CP teda neúčtuje.
e) Zásoby

Spoločnosť zameriava svoju činnosť na poskytovanie služieb spojených s poradenstvo a vypracovávaním projektov na realizáciu ktorých nepotrebuje nakupovať zásoby. 
Zásoby v zmysle kancelárskych potrieb a iného režijného materiálu sa účtujú priamo do spotreby.

K 31.12.2013 spoločnosť eviduje na účte materiál na sklade zostatkovú hodnotu PHM v nádrži motorového vozidla, ktoré má v prenájme.
f) Zákazková výroba

Spoločnosť nerealizuje zákazkovú výrobu.
g) Pohľadávky
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním). Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.

Opravné položky k pohľadávkam sa tvoria v súlade so zákonom o dani z príjmov a teda vytvorené OP sú daňovým nákladom. O tvorbe opravných položiek rozhoduje konateľ spoločnosti posúdením rizika, že pohľadávka nebude úplne alebo čiastočne uhradená. Pohľadávky sa pri inventarizácii odsúhlasujú s druhou stranou, čo minimalizuje riziko nepravdivého vykazovania pohľadávok.
Pohľadávky k 31.12.2013 tvoria prevažne pohľadávky z obchodného styku a pohľadávky získané postúpením.
Daňové pohľadávky vznikli z dôvodu nevyžiadania si preplatkov z ročného zúčtovania dane a tiež podaním daňového priznania DPH za IV.Q.2013, podľa ktoré spoločnosť vykázala nadmerný odpočet.
h) Finančné účty
Spoločnosť účtuje na účtoch pokladnica, ceniny, bankové účty, krátkodobé finančné výpomoci a peniaze na ceste. 

Pokladnica je vedená v mene EUR na jednom účte, spoločnosť nemá založenú inú pokladňu.
Ceniny – účtuje sa  o nákupe a spotrebe stravných lístkov vydávaných zamestnancom na HPP.

Bankové účty – spoločnosť má zriadený jediný účet v Tatra banke, a. s., prostredníctvom ktorého vykonáva bežné úhrady a inkasá. Účtom môže voľne disponovať. Účet je vedený v mene EUR.
Peniaze na ceste –evidujú sa peniaze vyberané z bežného účtu do pokladne respektíve vkladané v hotovosti z pokladne na bežný účet. O peniazoch na ceste účtujeme aj pri platbe platobnou kartou, ktorú má v držbe zamestnanec spoločnosti Ing. Ján Gemzický.
i) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
Účet náklady BO spoločnosť využíva v prípade, že jej bola vyfakturovaná služba resp. dodávka, ktorá sa týka nasledujúceho účtovného obdobia a teda je nákladom budúceho obdobia.
Najčastejšie sa o nákladoch BO účtuje v súvislosti s fakturovaním paušálnych nákladov na mobilný telefón vopred, resp. o nákladoch za prístup na stránky s ekonomickými informáciami taktiež vopred.

j) Opravné položky

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
Opravné položky tvorila spoločnosť k pohľadávkam, u ktorých je predpoklad, že budú nezaplatené a spĺňajú časový predpoklad na tvorbu daňovej opravnej položky. Bližšie k vytvoreným OP v časti AKTÍVA/pohľadávky.

k) Rezervy

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Spoločnosť vytvorila rezervy na:

nevyčerpané dovolenky zamestnancov + odvody zamestnávateľa za rok 2013
Vytvorená krátkodobá rezerva sa budú čerpať v roku 2014, v prípade nevyčerpania dovolenky a zániku práva na jej dočerpanie sa táto rezerva rozpustí.
l) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.
Spoločnosť účtuje o záväzkoch z:

obchodných vzťahov a zmluvných vzťahov – záväzky z predložených dokladov o kúpe tovaru a služieb evidované v čase doručenia dokladov ako neuhradené, záväzky z titulu záloh, záväzky z titulu nevyfakturovaných dodávok, ostatné záväzky doposiaľ neuhradené
miezd – záväzky so zúčtovaných a doposiaľ nevyplatených miezd zamestnancom spoločnosti
odvodov k mzdám – záväzky voči Sociálnej poisťovni a zdravotným poisťovniam evidované na základe mesačne odosielaných výkazov poistného
daní – daňová povinnosť z dane z pridanej hodnoty, daňová povinnosť z DP zo závislej činnosti 
pôžičiek

sociálneho fondu
m) Zamestnanecké požitky

Zamestnanci spoločnosti nemajú žiadne pôžitky nad rámec, ktorý by nevyplývali zo zákonníka práce, pracovnej zmluvy so zamestnancom a charakteru pracovných povinností zamestnanca.

Jediný zamestnanec spoločnosti má k dispozícii mobilné telefóny, počítače, iPAD, tablet na pracovné účely. Zamestnanec využíva motorové vozidlo, ktoré má spoločnosť v prenájme na plnenie svojich pracovných povinností, pracovné cesty sú riadne vykázané. 
Zamestnanci dostávajú v súlade so zákonníkom práce stravné poukážky resp. stravné za odpracované dni.
n) Splatná daň z príjmu

Daň z príjmov (23%) sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia daňovej straty za predchádzajúce obdobia. 
Spoločnosť uhradila v roku 2012 daň z príjmov PO, vypočítanú vyššie uvedeným spôsobom, za rok 2011 na účet daňového úradu. 
Za roky 2012, 2013 spoločnosť nevykázala daňový zisk a preto jej za tieto  obdobia nevznikla daň z príjmov PO.
Spoločnosť neúčtuje o odloženej dani z príjmu.
o) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti v účtovným obdobím.
V roku 2013 spoločnosť účtuje o výdavkoch budúcich období na základe zmluvy s Ing. Švandom za ročnú účtovnú závierku za rok 2013, ktorá bude vyfakturovaná v roku 2014 vo vopred známej výške, pričom ide o náklad roku 2013.
p) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo/a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia podľa platnej legislatívy. 
q) Vykazovanie výnosov
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). 

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja služieb – poradenstvo a pomoc pri vypracovaní projektov na analytických účtoch podľa dodania do tuzemska a krajín EÚ. Služby na základe ktorých spoločnosť dosahuje výnosy u niektorých odberateľov podložené zmluvami o spolupráci, kde je definovaný rozsah služieb. 
Spoločnosť eviduje ako jednu z významnejších položiek výnosov výnosy z refakturácie telefónov poskytnutých na základe zmluvy do užívania.
D. Oprava chýb minulých období

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 
Spoločnosť opravila v roku 2011 chybu, ktorá nemala vplyv na hospodársky výsledok, a síce preúčtovala rezervný fond tvorený zo zisku spoločnosti na účet zákonného rezervného fondu, na ktorom sa má podľa účtovných zásad zaznamenávať z pôvodne použitého účtu 417 – účtovná oprava minulých období. 
V rokoch 2012, 2013 spoločnosť nevykonala žiadne významné opravy minulých období, ktoré by výraznejšie ovplyvnili hospodársky výsledok.

E. AKTÍVA
a-h) Dlhodobý majetok 
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok neevidujeme.
i-m) Dlhodobý finančný majetok

1. 6.Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. j) o  dlhodobom finančnom majetku

Tabuľka č. 1

	Dlhodobý finančný majetok
	Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                                                    

	
	Podielové CP a podiely v DÚJ
	Podielové 
CP a podiely 
v spoločnosti s podstatným vplyvom
	Ostatné dlhodobé CP a podiely
	Pôžičky ÚJ v
 kons.
celku
	Ostatný DFM
	Pôžičky s dobou splatnosti viac ako jeden rok
	Obsta-rávaný 
 DFM
	Poskyt-nuté preddav-ky na DFM
	Spolu

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j

	Prvotné ocenenie

	Stav  na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	15458
	
	
	15458

	Prírastky
	
	
	
	
	
	183
	
	
	183

	Úbytky
	
	
	
	
	
	15641
	
	
	15641

	Presuny
	
	
	
	
	
	0
	
	
	0

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	0
	
	
	0

	Opravné položky

	Stav

na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	0
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	0
	
	
	

	Účtovná hodnota 

	Stav 

na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	15458
	
	
	15458

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	0
	
	
	0


Spoločnosť v roku 2012 poskytla dve dlhodobé pôžičky so splatnosťou viac ako 365 dní. Pôžičky boli zaslané z bežného účtu spoločnosti a k 31.12.2012 sa k nim doúčtovali zmluvné úroky. 
Pôžička Jánovi Krajčímu bola poskytnutá v nominálnej hodnote 9600 € podľa zmluvy uzatvorenej dňa 17.9.2012.

Pôžička spoločnosti JKSK, s. r. o. bola poskytnutá v nominálnej hodnote 5785 € v dvoch splátkach podľa zmluvy uzatvorenej dňa 17.9.2012.

Obe pôžičky sa navýšili o pomernú časť úrokov pripadajúcich na počet dní ich poskytnutia v roku 2012 a o  pomernú časť úrokov pripadajúcich na počet dní do ich splatenia v roku 2013. Zmluvný úrok pri obidvoch pôžičkách bol dohodnutý vo výške 2%.
Obe pôžičky boli v plnej výške spolu s úrokmi splatené v roku 2013. K 31.12.2013 spoločnosť neeviduje zostatok na účtoch dlhodobého finančného majetku.
Tabuľka č.2
	Dlhodobý finančný majetok
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                                                    

	
	Podielové CP a podiely v DÚJ
	Podielové 
CP a podiely 
v spoločnosti s podstatným vplyvom
	Ostatné dlhodo-bé CP a podiely
	Pôžičky ÚJ v
 kons.
celku
	Ostatný DFM
	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok
	Obsta-rávaný 
 DFM
	Poskyt-nuté preddav-ky na DFM
	Spolu

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j

	Prvotné ocenenie

	Stav  na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	0
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	15458
	
	
	15458

	Úbytky
	
	
	
	
	
	0
	
	
	

	Presuny
	
	
	
	
	
	0
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	15458
	
	
	15458

	Opravné položky

	Stav

 na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prírastky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Úbytky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Účtovná hodnota 

	Stav 

na začiatku účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	0
	
	
	

	Stav na konci účtovného obdobia
	
	
	
	
	
	15458
	
	
	15458


10. Informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách

	Dlhodobé pôžičky
	Stav 
na začiatku účtovného obdobia
	Zvýšenie hodnoty
	Zníženie hodnoty
	Vyradenie pôžičky z účtovníctva v účtovnom období
	Stav 
na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	D
	e
	f

	Do splatnosti viac ako päť rokov
	
	
	
	
	

	Do splatnosti od troch rokov do piatich rokov vrátane
	
	
	
	
	

	Do splatnosti  od jedného roka do troch rokov vrátane
	15458

	183
	15641
	
	0

	Do splatnosti do jedného roka vrátane
	
	
	
	
	

	Dlhodobé pôžičky spolu
	15458
	183
	15641
	
	0


n, o) Zásoby
	Zásoby
	Bežné účtovné obdobie

	
	Na začiatku účt. obdobia
	prírastok

	úbytok
	Tvorba OP
	Stav na konci účt. obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Materiál
	12
	38
	12
	0
	38


Spoločnosť eviduje na účte zásob – materiál – PHM nespotrebované k 31.12.2013 podľa vykázaného zostatku v nádrži motorového vozidla využívaného na podnikateľské účely, ktoré má spoločnosť v prenájme. K 31.12. bolo v nádrži 35 litrov PHM ocenenej cenou posledného tankovania bez DPH.
p) Zákazková výroba

Neúčtujeme.

q, r, s, t) Pohľadávky

14. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam:
	
	Bežné účtovné obdobie

	Pohľadávky
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba OP
	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti
	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva
	Stav OP na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Pohľadávky z obchodného styku
	3232
	3232
	0
	0
	6464

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	
	
	
	
	

	Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku
	
	
	
	
	

	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu
	
	
	
	
	

	Iné pohľadávky
	
	
	
	
	

	Pohľadávky spolu
	3232 
	3232 
	 
	 
	6464 


Spoločnosť dovytvorila v roku 2013 opravné položky k pohľadávkam, ktoré sú po splatnosti a existuje riziko, že pohľadávky nebudú uhradené
Prehľad OP k pohľadávkam:

	
	2011–20%    z hodnoty neuhradených pohľadávok
	2012–50% z hodnoty neuhradených pohľadávok
	2013-100% z hodnoty neuhradených pohľadávok

	Agroba Plus
	51
	77
	128

	Honesty
	51
	77
	128

	Imex Liptov
	1448
	1526
	2976


15. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok 
	Názov položky
	V lehote splatnosti
	Po lehote splatnosti
	Pohľadávky spolu

	a
	b
	c
	d

	Dlhodobé pohľadávky

	Pohľadávky  z obchodného styku
	
	
	

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	
	
	

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	
	
	

	Postúpené pohľadávky
	
	
	

	Iné pohľadávky
	
	
	

	Dlhodobé pohľadávky spolu
	0 
	0 
	0 

	Krátkodobé pohľadávky

	Pohľadávky z obchodného styku
	7967
	10785
	18752

	Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke
	
	
	

	Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku
	
	
	

	Postúpené pohľadávky
	
	
	

	Sociálne poistenie
	
	
	

	Daňové pohľadávky a dotácie
	1380
	
	1380

	Iné pohľadávky
	
	
	

	Krátkodobé pohľadávky spolu
	9347
	10785
	20132


Na žiadnu z pohľadávok nie je vytvorené záložné právo. Postúpenú pohľadávku nadobudla spoločnosť v roku 2011. Za túto pohľadávku riadne zaplatila. Spoločnosť predpokladá inkaso pohľadávky v čo najkratšom čase.
Daňové pohľadávky tvorí nadmerný odpočet za IV. kvartál roku 2013 a nevyžiadané ani nazapočítané RZ dane zamestnanca za roky 2011 a 2012.
Pôžičky poskytnuté spriazneným a iným stranám

Spoločnosť neposkytla v roku 2013 žiadne pôžičky spriazneným osobám.
u) Odložená daňová pohľadávka

Spoločnosť neúčtuje o odloženej dani.

w, x, za)  Finančné účty

Informácie o finančných účtoch okrem krátkodobého finančného majetku sú uvedené nižšie:

17.Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku 

Tabuľka č. 1 

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Pokladnica, ceniny
	1254
	963

	Bežné bankové účty
	1609
	889

	Bankové účty termínované
	
	

	Peniaze na ceste
	
	

	Spolu
	2863
	1852


Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať. 
Spoločnosť vedie pokladňu v mene EUR. Na prevody finančných prostriedkov medzi účtom a pokladňou využíva účet peniaze na ceste.
Spoločnosť nakupuje a k 31.12.2013 vykazuje ceniny v celkovej hodnote 285 €. Ceniny tvoria stravné lístky, určené na výdaj zamestnancovi pracujúcemu na pracovnú zmluvu. Stravné lístky sú vydávané v súlade so zákonníkom práce.
zb) Časové rozlíšenie

Spoločnosť v roku 2013 účtovala na účtoch časového rozlíšenia o nákladoch na telefón (orange), ktoré boli fakturované v roku 2013, ale nákladom sa stanú až v roku 2014. 

Na účte nákladov BO je evidovaná aj úhrada za prístup na prémiový web za 3 kalendárne mesiace roku 2014. Prémiový web využíva zamestnanec na získavanie informácií potrebných k výkonu práce (Piano Media). 

Nákladom BO je aj servis k programovému vybaveniu (Ondrej Buranský – support programov 1,2/2014).
Zc) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu

Spoločnosť nemá takto prenajatý majetok.
F. PASÍVA
a)  Vlastné imanie
Vlastné imanie spoločnosti tvorí vklad jediného spoločníka – zakladateľa spoločnosti OZ Tvoj čas ako základné imanie vo výške 5000 € splatené v plnej výške v roku založenia spoločnosti. 

Spoločnosť neuvažuje ku dňu zostavenia ÚZ o vstupe nových spoločníkov respektíve o zvýšení základného imania.

Zisky za predchádzajúce roky neboli z firmy vyplácané, zostali evidované ako nerozdelený zisk minulých období.

Strata z roku 2012 zostala vo firme ako neuhradená strata minulých období.
22. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty 

Tabuľka č. 2

	Názov položky
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Účtovná strata
	7843

	Vysporiadanie účtovnej straty
	Bežné účtovné obdobie

	Zo zákonného rezervného fondu
	

	Zo štatutárnych a ostatných fondov
	

	Z nerozdeleného zisku minulých rokov
	

	Úhrada straty spoločníkmi, členmi
	

	Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov
	7843

	Iné 
	

	Spolu 
	7843


b) Rezervy

23. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách

Tabuľka č. 1

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie

	
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba
	Použitie
	Zrušenie
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dlhodobé rezervy, z toho:
	0 
	0 
	0 
	0 
	 

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Krátkodobé rezervy, z toho:
	 
	 
	 
	 
	 

	Rezervy na nevyč. dovolenku
	344
	73
	
	344
	73

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


 Tabuľka č. 2
	Názov položky
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Tvorba
	Použitie
	Zrušenie
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dlhodobé rezervy, z toho:
	0 
	0 
	0 
	0 
	 

	
	
	
	
	
	

	Krátkodobé rezervy, z toho:
	 
	 
	 
	 
	 

	Rezerva na nevyč. dovolenku
	260
	344
	260
	
	344

	Rezerva na ročnú ÚZ 2012
	166
	
	166
	
	0

	
	
	
	
	
	


V roku 2013 sa tvorila rezerva na nevyčerpanú dovolenku za rok 2013. Pre výpočet rezervy slúžila priemerná mzda za posledný kvartál roku 2013. Okrem rezervy na dovolenku sa tvorila aj rezerva na odvody organizácie k nevyčerpanej dovolenke za rok 2013 podľa platnej legislatívy. Rezerva z roku 2012 bola zrušená v plnej výške, nakoľko nedošlo k čerpaniu starej dovolenky a táto k 31.12.2013 prepadla.
c, d, e)  Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcej tabuľke:
24. Informácie k prílohe č. 3  časti G. písm. c) a d) o záväzkoch

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Záväzky po lehote splatnosti
	17205
	29552

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane
	1961
	2875

	Krátkodobé záväzky spolu
	19166
	32427

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov
	46
	37

	Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov
	
	

	Dlhodobé záväzky spolu
	46
	37


	Záväzky krátkodobé
	Pred splatnosťou 
	Po splatnosti

	- z obchodný vzťahov
	299
	17205

	- mzdy
	59
	

	- záväzky voči SZ a ZP
	66
	

	- ostatné záväzky
	3
	

	- nevyfakturované dodávky
	2
	

	Záväzky dlhodobé
	
	

	- sociálny fond
	46
	

	- prijaté dlhodobé pôžičky (splatné do 1 roka)
	1532
	

	
	
	


Záväzok z prijatej pôžičky evidovaný na účte 479 je pôžička od spoločnosti CK Best Place, ktorá je splatná na základe dodatku k zmluve o pôžičke dňa 31.12.2014, ide teda o krátkodobú pôžičku. 

· Pôžička má dohodnutú úrokovú sadzbu vo výške 2 % p.a. 

· Istina predstavovala sumu 1500 €, 

· úrok za rok 2012 bol vo výške 2 € 

· úrok za rok 2013 bol vo výške 30 €.
Nevyfakturované dodávky – zostatok tvoria náklady na telefón Orange za rok 2013, ktoré sú fakturované v januári 2014.

Záväzky voči zamestnancovi sú z nevyplatenej mzdy za december 2013, záväzky voči sociálnej a zdravotnej poisťovni vznikli za mesiace 11,12 /2013.

f)  Odložený daňový záväzok

Neevidujeme.

g)  Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

26. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Začiatočný stav sociálneho fondu
	37
	26

	Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov
	13
	22

	Tvorba sociálneho fondu zo zisku
	0
	0

	Ostatná tvorba sociálneho fondu
	0
	0

	Tvorba sociálneho fondu spolu
	 13
	 22

	Čerpanie sociálneho fondu 
	4
	11

	Konečný zostatok sociálneho fondu
	 46
	 37


Sociálny fond sa tvorí priebežne z hrubých miezd zamestnancov očistených o náhrady.
Čerpá sa priebežne na príspevok na stravovanie zamestnancov. Zamestnancovi sú vydávané stravné lístky v prípade, že odpracoval viac ako 4 hodiny a neuplatňuje si stravné podľa zákona o cestovných náhradách.
h) Vydané dlhopisy
Neevidujeme

i) Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci

Spoločnosť neprijala žiadne bankové úvery.

Pôžičky prijaté od spriaznených strán a iných osôb
Prehľad pôžičiek prijatých od spriaznených strán a iných osôb je bližšie uvedený v nasledujúcej tabuľke:
28. Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

Tabuľka č. 2
	Názov položky
	Mena
	Úrok p. a. v %
	Dátum splatnosti
	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie
	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Dlhodobé pôžičky 
	€
	2
	31.12.2014
	1500
	1500

	- Dlhodobé pôžičky splatné do 1 roka – CK Best Place
	€
	2
	31.12.2014
	1500
	1500

	Krátkodobé pôžičky 
	0
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	Krátkodobé finančné výpomoci 

	
	
	
	
	
	


Záväzok tvorí pôžička prijatá od spoločnosti CK Best Place poskytnutá na dobu viac ako 365 dní vo výške 1500 € s úrokom 2% p.a. evidovaná na účte 479 splatná podľa dodatku v roku 2014.Pôžička je poskytnutá na preklenutie finančných ťažkostí spoločnosti.
j) Časové rozlíšenie

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:
	 
	 

	
	
	

	
	
	

	Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:
	 166
	 166

	RUZ 
	166
	166

	
	
	


Spoločnosť eviduje na účte výdavky BO náklad roku 2013 na ročnú účtovnú závierku za rok 2013, ktorý bude fakturovaný a bude výdavkom roku 2014 – na základe zmluvy s Ing. Ľubomír Švanda DANIARIK.
G. VÝNOSY

Tržby za poskytnuté služby
Spoločnosť sa pri svojej činnosti zameriava na poskytovanie služieb (poradenstvo, výkon funkcie výkonného riaditeľa pre obchodných partnerov, vypracovanie projektov, zabezpečenie niektorých činností, sprostredkovanie dodávok vybavenia....). 
Výnosy spoločnosť dosiahla aj na základe zmluvne dohodnutej refakturácie nákladov na telefón. 
Finančné výnosy spoločnosť dosiahla z úrokov z poskytnutých pôžičiek, ktoré boli evidované na účte 067. Finančný výnos bol za rok 2013 vo výške 184 € a bol uhradený v plnej výške.
Ostatné výnosy z hospodárskej, finančnej a mimoriadnej činnosti

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti sú uvedené nižšie:

Informácie o čistom obrate Spoločnosti sú uvedené nižšie:

33. Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Tržby za vlastné výrobky
	0
	0

	Tržby z predaja služieb
	15002
	14179

	Tržby za tovar
	0
	0

	Výnosy zo zákazky
	0
	0

	Výnosy z nehnuteľnosti na predaj
	0
	0

	Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou
	911
	822

	Čistý obrat celkom
	15913
	15001


H. NÁKLADY

Spoločnosť v roku 2013 nevyužívala služby audítora ani audítorskej kancelárie.
Náklady v roku 2013 vznikli ako náklady na nákup drobného hmotného majetku účtované priamo na účty nákladov na základe posúdenie obstarávacej ceny a rozhodnutia konateľa spoločnosti – 686 €
Režijné náklady tvorili ďalej náklady na:

· PHM tankované do prenajatého vozidla VW Touareg 3087 €, 
· náklady na kancelárske potreby a ostatnú drobnú réžiu 62 €
Služby zahŕňajú náklady na:

· cestovné 1514 €

· reprezentačné 1015 €

· nájom dopravného prostriedku počas celého r. 2013  2520 €

· spracovanie účtovníctva, daňové poradenstvo 838 €

· softvérová podpora 480 €

· telefóny 1593 €

· ostatné služby 613 € 
Náklady na mzdy a odvody vznikli z dôvodu zamestnávania jedného zamestnanca  2812 €
Ostatné náklady – tvorba SF, poplatky, tvorba opravných položiek (bližšie špecif. pri OP k pohľ.) 3467
Finančné náklady – úroky z prijatých pôžičiek, náklady na bežný účet, kurzové straty 137 €.
I.  DANE Z PRÍJMOV

Prechod od teoretickej k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Názov položky
	Základ dane
	Daň
	Daň v %
	Základ dane
	Daň
	Daň v %

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g

	Výsledok hospodárenia pred  zdanením, z toho:
	-3211
	x
	x
	-7843
	x
	x

	teoretická daň 
	-3211
	739
	23%
	x
	x
	19%

	Daňovo neuznané náklady
	4023
	925
	23%
	538
	
	19%

	Výnosy nepodliehajúce dani
	0
	
	23%
	3
	
	19%

	Umorenie daňovej straty
	812
	187
	23%
	0
	
	19%

	Spolu
	0
	0 
	23% 
	-7308
	0 
	19% 

	Splatná daň z príjmov
	x
	0
	23%
	x
	706
	#DIV/0!

	Odložená daň z príjmov
	x
	x
	23%
	x
	x
	#DIV/0!

	Celková daň z príjmov 
	x
	0
	23%
	x
	706
	#DIV/0!


Spoločnosť dosiahla v roku 2013 stratu, ku ktorej pre účely výpočtu dane pripočítala daňovo neuznané náklady a neuhradené záväzky po splatnosti viac ako 3 roky. Z takto upraveného základu dane vykázala zisk 812 €, ktorý umorila stratou z roku 2012. Daňový základ je teda 0€.
J. ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

Majetok vzatý do prenájmu 

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Prenajatý majetok
	2520
	4427

	Majetok v nájme (operatívny prenájom)
	
	

	Majetok prijatý do úschovy
	
	

	Pohľadávky z derivátov
	
	

	Záväzky z opcií derivátov
	
	

	Odpísané pohľadávky
	
	

	Pohľadávky z leasingu
	
	

	Záväzky z leasingu
	
	

	Iné položky
	
	


V položke prenajatý majetok sa uvádza motorové vozidlo, ktoré spoločnosti nepatrí a má ho v prenájme na základe zmluvy uzatvorenej s vlastníkom vozidla. Vozidlo sa využívalo počas celých 12 kalendárnych mesiacov na pracovné účely (služobné cesty v rámci Slovenska i zahraničia). Ide o motorové vozidlo VW Touareg. Vozidlo využíva zamestnanec a konateľ spoločnosti výhradne na pracovné účely. Daň z MV za vozidlo vypočítava a platí prenajímateľ, teda vlastník vozidla.
K. INÉ AKTÍVA, INÉ PASÍVA
Spoločnosť nemá informácie o podmienených záväzkoch a pohľadávkach.

L. Výhody členov štatutárnych a iných orgánov

Štatutár spoločnosti figuruje v tejto spoločnosti aj ako zamestnanec – na výkon pracovných povinností a funckie štatutára využíva služobné vozidlo,  telefón a iný majetok spoločnosti. Žiadne iné výhody poskytované nie sú.

N. EKONOMICKÉ VZŤAHY SPOLOČNOSTI A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Transakcie so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Spoločnosť neobchoduje a nemá ani iné ekonomické previazanie okrem ZI so svojím jediným spoločníkom OZ Tvoj čas.
O. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA JEJ ZOSTAVENIA

Po 31. decembri 2013 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2013. 
P. ZMENY VLASTNÉHO IMANIA
Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:
47. Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania

Tabuľka č.
	
	Bežné účtovné obdobie

	Položka vlastného imania
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Prírastky 
	Úbytky 
	Presuny
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Základné imanie
	5000
	
	
	
	5000

	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely
	
	
	
	
	

	Zmena základného imania
	
	
	
	
	

	Pohľadávky za upísané vlastné imanie
	
	
	
	
	

	Emisné ážio
	
	
	
	
	

	Ostatné kapitálové fondy
	
	
	
	
	

	Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení
	
	
	
	
	

	Zákonný rezervný fond
	181
	0
	0
	0
	181

	Nedeliteľný fond
	
	
	
	
	

	Štatutárne fondy a ostatné fondy
	
	
	
	
	

	Nerozdelený zisk minulých rokov
	3185
	
	
	
	3185

	Neuhradená strata minulých rokov
	0
	7843
	
	
	7843

	Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia
	-7843
	-3211
	-7843
	
	-3211

	Vyplatené dividendy
	
	
	
	
	

	Ostatné položky vlastného imania
	
	
	
	
	

	Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
	
	
	
	
	


Strata z roku 2012 za preúčtovala na základe zápisnice z valného zhromaždenia na účet neuhradených strát minulých období a zostala v spoločnosti.
Rezervný fond sa v roku 2013 netvoril. 
Základné imanie zostalo bez zmeny, spoločník neuvažuje o jeho zvýšení.

	
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Položka vlastného imania
	Stav na začiatku účtovného obdobia
	Prírastky 
	Úbytky 
	Presuny
	Stav na konci účtovného obdobia

	a
	b
	c
	d
	e
	f

	Základné imanie
	5000
	
	
	
	5000

	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely
	
	
	
	
	

	Zmena základného imania
	
	
	
	
	

	Pohľadávky za upísané vlastné imanie
	
	
	
	
	

	Emisné ážio
	
	
	
	
	

	Ostatné kapitálové fondy
	
	
	
	
	

	Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín
	
	
	
	
	

	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení
	
	
	
	
	

	Zákonný rezervný fond
	50
	131
	
	
	181

	Nedeliteľný fond
	
	
	
	
	

	Štatutárne fondy a ostatné fondy
	
	
	
	
	

	Nerozdelený zisk minulých rokov
	705
	2480
	
	
	3185

	Neuhradená strata minulých rokov
	
	
	
	
	

	Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia
	2611
	
	2611
	
	-7843

	Vyplatené dividendy
	
	
	
	
	

	Ostatné položky vlastného imania
	
	
	
	
	

	Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa
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